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新基準に該当しない回胴式遊技機の設置比率に関する誓約書（認定申請用）


このたび、認定申請に伴う「認定申請遊技機点検確認依頼書」の提出を行うにあたり、下記の事項を遵守することをここに誓約する。

記

１．平成２９年１２月１日以降、当営業所における新基準に該当しない回胴式遊技機（別紙３)の設置台数を回胴式遊技機総設置台数の３０％以下とする。

２．平成２９年１２月１日以降に３０％を超えている場合、ばちんこ遊技機及び
回胴式遊技機の「認定申請遊技機点検確認依頼書の申請受付」・「点検確認作業」・「認定申請用打刻書類の発給」が留保されても何ら異議申し立てはせず、貴社にその責を負わせることはない。

３．平成２９年１２月１日以降に３０％以下となった場合、３０％以下となった日から起算して１８０日間、認定及び中古遊技機（ぱちんこ遊技機、回胴式遊技機）に関する保証書の発給を停止されても何ら異議申し立てはせず、貴社にその責を負わせることはない。

４．新基準に該当しない回胴式遊技機の設置状況について、貴社の確認作業を受け入れることを承諾する。
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